



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新 聞 稿

煤氣公司「愛心湯」嚴選材料 贈獨居長者 助預防甲型流感

(2009年7月20日) 煤氣公司宣佈推出全新「愛心湯」，幫助長者預防甲型H1N1流感。由2009年7月18日起至8月底，煤氣溫馨義工隊每周進行「愛心湯送暖行動」時，會向獨居長者送上有助預防甲型流感的老火湯，幫助他們抵抗新型流感病毒，預計約有4,000位長者受惠。

煤氣公司參考了廣華醫院中醫科研中心提供的「預防甲型 H1N1 流感建議食療方」，決定由 7 月 18 日起採用當中推介的「西洋菜蜜棗生魚湯」，為長者送上最貼心的關懷。(西洋菜蜜棗生魚湯的材料包括：生魚、豬肉、西洋菜、蜜棗及陳皮。功效：清熱養陰，潤肺止渴。)

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材表示：「香港自上月出現首宗本土甲型流感個案以來，受感染人數與日俱增，長者身體抵抗力一般較弱，更加需要社會人士關懷。」

煤氣公司自 1999 年起定期舉辦「愛心湯送暖行動」，到全港各區探訪獨居長者，送上益身味美的老火湯，深受長者歡迎。以去年為例，煤氣溫馨義工隊便送出了 25,000 壺由煤氣公司贊助的老火湯。

關育材續稱：「煤氣溫馨義工隊多年來四季無間，每周向獨居長者派送老火湯，噓寒問暖。我們今次順應時需，選用中醫師推介的湯水幫助長者預防新型流感，希望這一點心意不但令長者更健康，也令他們更加感受到我們的真誠關懷。」

煤氣公司一向積極回饋社會，尤其關顧長者的需要。煤氣溫馨義工隊除了定期探望各區長者送上愛心湯，還會為他們安排免費剪髮、攝影、安裝安全扶手，以及舉辦端午、中秋等節日聯歡活動，並送贈愛心糉及愛心月餅。煤氣公司技術員更會在上門進行煤氣爐定期安全檢查時，為長者免費測試平安鐘，確保一切運作正常，保障長者在需要時獲得緊急救援服務。

煤氣公司致力推動僱員和客戶參與義工服務，屢獲各界肯定。公司於去年榮獲香港社會服務聯會頒發2007/08年度商界展關懷「全面關懷大獎」，並獲社會福利署頒發「最高服務時數獎（私人團體－最積極動員客戶參與獎）」冠軍。

— 完 —

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com